

# KOMISI PENANGGULANGAN AIDS KOTA BEKASI

Sekretariat : Jl. Kemakmuran Dalam III No. 22 RT. 004 / RW. 005 Kel. Margajaya Kec. Bekasi Selatan Kota Bekasi. Telp : 0815 8800 572

e-mail: kpakotabks@gmail.com



# BERITA ACARA RAPAT INTERNAL KOMISI PENANGGULANGAN AIDS KOTA BEKASI

#### I. Pembukaan

Rapat diselenggarakan pada 19 Mei 2025 pada pukul 10.00 WIB di sekretariat Komisi Penanggulangan AIDS (KPA) Kota Bekasi, dalam rangka pembahasan perencanaan pengembangan program kegiatan setelah pencairan pencairan dana hibah 2025.

### II. Daftar Hadir

Peserta yang hadir pada rapat ini adalah semua staff kepengurusan Komisi Penanggulangan AIDS Kota Bekasi.

#### III. Pembahasan

- Pelaksanaan Rencana Anggaran Belanja (RAB), pembelian barang-barang kebutuhan operasional sekretariat seperti komputer, ATK dan lain sebaginya.
- Tersusunya konsep pelaporan Rencana Anggaran Belanja (RAB) untuk diserahkan ke walikota Bekasi.
- Perencanaan penganggaran untuk seragam pengurus Komisi Penanggulangan AIDS (KPA) Kota Beaksi dan penjadwalan penggunaan seragam, hari senin warna merah, selasa hitam, Rabu Putih, Kamis, Jum'at Bebas.
- Perencanaan pembuatan form kinerja harian setiap pengurus, yang mana nanti akan menjadi bahan acuan pembuatan rekapitulasi laporan kinerja harian dan bulanan.
- Terkonsepnya mekanisme monitoring kinerja staff umum dan staff admin.
- Koordinasi lanjutan terkait Surat Edaran ke Bagian Kesejahteraan Rakyat Setda Kota Bekasi.
- Koordinasi Rencana Aksi Daerah (RAD) ke Kepala Bagian Kesejahteraan Rakyat Setda Kota Bekasi
- 8. Perencanaan pertemuan dengan pokja penanggulangan AIDS Kota Bekasi.
- 9. c.
- Menindaklanjuti pembuatan website Komisi Penanggulangan AIDS (KPA) Kota Bekasi.

# IV. Kesimpulan

Komisi Penanggulangan AIDS (KPA) Kota Bekasi berkomitmen memperkuat kelembagaan KPA guna mengoptimalkan efektivitas dan efisiensi program penanggulangan HIV/AIDS di Kota Bekasi.

KOMISI PENANGGULANGAN AIDS KOTA BEKASI

Kepala Sekretariat

